Békás Község Önkormányzata

   8515 Békás, Rákóczi. u. 17.

Ügyszám: 2-     /2014.

Jegyzőkönyv
Készült: Békás Község Képviselő-testülete 2014. november 25-i nyilvános üléséről, mely 17,30 órakor kezdődött.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Békás

Jelen vannak: Békás Község Képviselő-testülete részéről

Farkasné Csendes Tímea polgármester

Sebő Józsefné alpolgármester



Borsi Tünde



Lampert József


Pirka Imre képviselő
Távolmaradt: -------------------
Tanácskozási joggal: Ivanics Barbara jegyző

Farkasné Csendes Tímea polgármester üdvözöl mindenkit, megállapítja, hogy a Képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő közül 5 fő jelen van. 

Ismerteti a kiküldött napirendi javaslatot:
1.) Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről 
Előadó: polgármester 

2.) Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester
3.) Döntés a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Tanácsának kérelme ügyében 
Előadó: polgármester
4.) Általános Iskolai körzethatárok véleményezése 
Előadó: polgármester

5.) Polgármesteri tisztség betöltési módjának megváltoztatása 
Előadó: Ivanics Barbara jegyző

6.) Vegyes ügyek

Farkasné Csendes Tímea polgármester Szavazásra bocsátja a jelen ülésen ismertetett napirendi javaslatot, azonban a az alábbi napirendi pontok sorrendjén történő változtatási javaslat mellett: kéri, hogy a Testület második napirendi pontként a polgármester tisztség betöltéséről döntsenek, majd azt követően kerüljön sor, a további napirendek folytatására, annak érdekében, hogy a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendeletet ne kelljen azonnal módosítani.
 Farkasné Csendes Tímea polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megismerte azt, így a napirendet elfogadta.
1.) Napirendi pont

Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről
Farkasné Csendes Tímea polgármester elmondja, mindösszesen egy születési segély kifizetésére került sor, a rendeletben meghatározott 40.000,-ft-os összegben.
Békás község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelentést 5 igen szavazattal elfogadta.
2. Napirendi pont
Polgármesteri tisztség betöltési módjának megváltoztatása

Ivanics Barbara jegyző: ismerteti a napirendi ponthoz tartozó jogszabályi rendelkezéseket.

Mötv. 64. § (1) A polgármester tisztségét főállásban vagy társadalmi megbízatásban látja el.

(2) Főállású a polgármester, ha főállású polgármesterként választották meg. A polgármesteri tisztség betöltésének módját a képviselő-testület a megbízatás időtartamán belül egy esetben a polgármester egyetértésével, a szervezeti és működési szabályzat egyidejű módosításával megváltoztathatja.
Tájékoztatja a testületi tagokat arról, hogy milyen anyagi vonzata lesz annak, amennyiben a testület a társadalmi megbízatást főállású jogviszonyra változtatja, 8 órára és 6 órára vonatkozóan is.
Ezt követően Sebő Józsefné alpolgármester kér szót.

Sebő Józsefné alpolgármester: elmondja, hogy az szolgálná Békás település érdekét, ha a jövőben állandó jelleggel és napi szinten foglalkozna a polgármester asszony a falu ügyeivel. Utal az elmúlt időszakra, ciklusra, hogy a korábbi problémák megoldása is ezt támasztja alá. Megítélése szerint az ilyen felelősséggel járó munkakört, ebben a foglalkoztatásai formában kell ellátni.
Javasolom a polgármester asszony illetményét a jogszabály alapján 112.200,- ft- ban, költségtérítését 16.830,-ft- ban elfogadni.
Farkasné Csendes Tímea polgármester: elmondja, hogy arra az elhatározásra jutott, hogy a polgármesteri tisztséget főállásban szeretné ellátni 2015.01.01.-től kezdődően, napi 6 órában. Kifejtette, hogy úgy érzi ebben a formában tudta a legtöbbet tenni a településért. Kéri a testületi tagokat, hogy támogassák elképzelését.

Kéri a testületi tagok hozzászólását a napirendi ponthoz.

A testületi tagok részéről több hozzászólás nem érkezett, így a polgármester asszony határozati javaslatot fogalmaz meg a napirendi ponthoz, valamint bejelenti érintettségét, kéri a döntéshozatalból történő kizárását.

S Z A VA Z Á S

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodással meghozta

    Békás Község Képviselő-testületének

43/2014 (XI. 25.) sz. önk. határozatát
Békás község Önkormányzatának Képviselő-testülete Farkasné Csendes Tímea polgármestert a polgármesteri tisztség betöltési módjának megváltoztatása témájú szavazásból kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: alpolgármester

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 0 tartózkodással meghozta:
Békás Község Képviselő-testületének

44/2014 (XI. 25.) sz. önk. határozatát
Békás község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a polgármesteri tisztség betöltésének módját –polgármesteri egyetértés mellett- megváltoztatja főállásúra 2015. január 01. napi hatállyal.

Békás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy Farkasné Csendes Tímea polgármester illetménye a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §-ának rendelkezése alapján 112.200,- Ft/hó, költségtérítése 16.830,- Ft/hó. 
Farkasné Csendes Tímea polgármester munkaideje napi 6 óra.
A Testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges munkaügyi iratokat készítse el és azt az illetékes szervek felé küldje meg.

Határidő: 2014.12.31.

Felelős: polgármester, alpolgármester, jegyző

3.napirendi pont
Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet megalkotása

Farkasné Csendes Tímea polgármester: elmondja, hogy an napirendi ponthoz tartozó előterjesztést minden képviselő postai úton megkapta. Kérdést tesz fel, hogy van-e valakinek hozzászólása, egyúttal jelzi, hogy mely időpontokban szeretné az ügyfélfogadását tartani.
Farkasné Csendes Tímea polgármester megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

S Z A V A Z Á S

Farkasné Csendes Tímea polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Békás Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat,0 tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

14/2014. (XII.15.) önkormányzati rendelete
Békás község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló fenti számú rendeletét megalkotta.

A Testület felkéri a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről a helyben szokásos módon gondoskodjon.
4. Napirendi pont
Döntés a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Tanácsának kérelme ügyében
Farkasné Csendes Tímea polgármester: ismerteti a napirendi ponthoz tartozó előterjesztést, pontosan a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Elnökének kérelmét és az általa megküldött anyagot. Ismerteti a megküldött három határozati javaslatot  egyenként.

Ezt követően kérdést tesz fel a testület felé, hogy szóljanak a napirendi ponthoz amennyiben észrevételt kívánnak tenni.

Farkasné Csendes Tímea polgármester: megállapítja, hogy a képviselők részéről a napirendhez kérdés, hozzászólás, javaslat nem érkezett, szavazásra bocsátja a három határozati javaslatát, s megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül azt elfogadta, s meghozta
     Békás Község Képviselő-testületének

45/2014 (XI. 25.) sz. önk. határozatát
Békás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás társulási megállapodás módosítását és annak egységes szerkezetét – az előterjesztés 1. és 2. mellékletében foglaltaknak megfelelően – jóváhagyja

A társulási megállapodás módosítása az azt utolsóként elfogadó képviselő-testület határozatának meghozatala napján, a társulási megállapodás 2/a. melléklet 1. pontja, 2/b. melléklet, 2/e. melléklet vonatkozásában 2015. január 1-én lép hatályba.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkasné Csendes Tímea polgármester

     Békás Község Képviselő-testületének

46/2014 (XI. 25.) sz. önk. határozatát
Békás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 14/2014. (IX. 25.) határozatával jóváhagyott intézményi térítési díj önkormányzati rendeletben történő megállapításával egyetért.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Farkasné Csendes Tímea Polgármester

     Békás Község Képviselő-testületének

47/2014 (XI. 25.) sz. önk. határozatát
Békás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Megállapodás módosítását és annak egységes szerkezetét – az előterjesztés 1. és 2. mellékletében foglaltaknak megfelelően – jóváhagyja

A társulási megállapodás módosítása 2015. január 1-én lép hatályba.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

5.Napirendi pont

Általános Iskolai körzethatárok véleményezése

Farkasné Csendes Tímea pm.: ismerteti a napirendi ponthoz tartozó előterjesztést.
Ezt követően kérdést tesz fel a testület felé, hogy szóljanak a napirendi ponthoz amennyiben észrevételt kívánnak tenni.

Kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. 

Farkasné Csendes Tímea polgármester szavazásra bocsátja határozati javaslatát, s megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta, s meghozta

48/2014. (XI.25.) önkormányzati határozat

Békás község Önkormányzata Képviselő- testülete az általános iskola felvételi körzethatárainak Veszprém Megyei Kormányhivatal által történő meghatározása tekintetében – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján – az alábbi véleményt adja.

Békás község Önkormányzatának Képviselő-testülete a település teljes közigazgatási területére vonatkozó felvételi körzethatárainak kijelölését a javaslat szerinti körzethatárok szerint határozza meg.

Békás Község Jegyzőjének nyilvántartásában nem szerepel halmozottan hátrányos helyzetű általános iskolába járó gyermek.

Békás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a polgármestert, hogy a képviselő-testület véleményét a nevelési-oktatási intézmények működéséről és köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012 (VIII.31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint és a jogszabályban megjelölt határidőig a Veszprém Megyei Kormányhivatal számára küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkasné Csendes Tímea polgármester

6. Napirendi pont

Vegyes ügyek
a) Elektronikus információbiztonság helyi feltételeinek megteremtése érdekében  szerződés megkötése
Farkasné Csendes Tímea polgármester: tájékoztatja a képviselő társait arról, hogy a -2013. évi L. törvény (Ibtv.) és a  77/2013. (XII. 19.) NFM rendelet alapján elektronikus Információ Biztonsági Vezetői megbízás kötelező a Közös Hivatal telephelyein a 2013. évi L. törvény (Ibtv.) –t követelményeinek figyelembe vételével.
A szerződés az 2015. év január hó 1. napjától 2015. év december hó 31. napjáig terjedő időtartamra szól.

A szolgáltatásért fizetendő ellenérték: 350.000,- Ft + Áfa/év. A számla 2014. december 31.-ig kerül kiállításra.

Elvégzendő feladatok: jogszabályban meghatározott feladatok a Hivatal rendszereinek biztonsági osztályba, illetve a Hivatal biztonsági szintbe sorolása információ biztonság szempontjából, illetve cselekvési terv elkészítése a szükséges biztonsági szint elérésére, Szervezet Információ Biztonság Politikája. 

Farkasné Csendes Tímea polgármester szavazást kér határozati javaslatának elfogadásáról.

Békás Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal, elfogadta, s meghozta

Békás Község Képviselő-testületének

49/2014 (XI.25.) Önk. határozatát

Békás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elektronikus információbiztonság helyi feltételeinek megteremtése és a szükséges szerződések megkötésére felhatalmazza a Nemesgörzsönyi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Ivanics Barbara jegyző

Farkasné Csendes Tímea polgármester elmondja, hogy a Pápai Rkp. megkereste a jegyzőt a korábbi faügyből kifolyólag.
Ivanics Barbara jegyző: tájékoztatja a testületi tagokat arról, hogy pontosan milyen kérdéseket tett fel a vizsgálótiszt.

Lampert József képviselő: véleménye az, hogy nem valószínű, hogy kiderül, ki okozta a kárt  az önkormányzat számára.

Ismerteti Varga Emília békási lakos lakhatási ügyének jelenlegi állását. 
Sebő Józsefné alpolgármester: felszólalásában utal arra, hogy Varga Emília életerős, munkaképes nő, így nem gondolja, hogy az önkormányzat feladata lenne lakhatási problémájának megoldása. Ügye már 20 éves probléma, a magánéletének köszönheti, hogy ebbe a helyzetbe került.

Farkasné Csendes Tímea polgármester: bízik benne, hogy albérlet formájában a probléma megoldódóik.
Ivanics Barbara jegyző: tájékoztatja a testületet, hogy nevezett ügye a Pápai Járási Építéshatóság előtt folyamatban van.

Farkasné Csendes Tímea polgármester: tájékoztatja képviselő társait azokról az eseményekről és rendezvényekről, melyeken részt vett. - Rendőrségi Fórum,- Munka- és Tűzvédelmi Tájékoztató

Tájékoztatást adott a közfoglalkoztatás jelenlegi helyzetéről és a jövőbeni kilátásokról.

Tájékoztatást ad arról is, hogy a mihályházi polgármester kereste fel azzal az ajánlattal, hogy a FIX-Pont feladatellátó társulásba lépjenek be. Elmondja, hogy megkeresését megköszönte,egyúttal jelezte felé, hogy nincs ilyen irányú csatlakozási szándéka a településnek.
Pirka Imre képviselő: a vegyes ügyek keretében kéri a kultúrház bérleti díjainak áttekintését.

Meglátása az, hogy rengeteg gáz fogy, ami nincs arányban a bérleti díjjal.
Felhozza a falugondnok szabadságának kiadását is. Megítélése szerint több szabadság lett számára kiadva,mint ami járt volna.

Farkasné Csendes Tímea polgármester: válaszában elmondja, hogy azt a korábbi polgármester engedélyezte, nem tud vele mit kezdeni. 

Sebő Józsefné alpolgármester: Igazolta Horváth János polgármester részére a ki nem vett szabadnapokat.

Borsi Tünde képviselő: felajánlást tesz, hogy a falugondnok szabadsága alatt, a gyermekek óvodába történő kíséretét felvállalja, a bérletének megtérítése mellett.
Pirka Imre képviselő: felveti, hogy szeretné, ha a Testület a hivatalsegéd munkaszerződését felülvizsgálná, a tekintetben, hogy munkaideje 4 óráról 6 órára változzon.

Farkasné Csendes Tímea polgármester: a napirendi pont keretében ismerteti az é végi programok, ünnepek tervezett menetét és elképzeléseit. (advent, mikulás, karácsony).

Sebő Józsefné alpolgármester: javasolja, hogy az Egyesület szervezze a Mikulás ünnepséget. Felveti, hogy a karácsonyi ünnepségen legyen sütemény sütő verseny.
Farkasné Csendes Tímea polgármester a nyilvános ülést további kérdés, hozzászólás, bejelentés hiányában 19 óra 35 perckor berekeszti.






K.m.f.   

Farkasné Csendes Tímea



Ivanics Barbara
 polgármester





          jegyző
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